



反现代奴役制声明

2025 年 5 月 21 日

公司概况

Verisk（纳斯达克股票代码：VRSK）的母公司设于美国，在英国和世界各地拥有多家间接全资子公司。公司总部驻于新泽西州泽西城，是领军全球保险业的战略数据分析和技术合作伙伴。它助力客户提高运营效率，改善承保和理赔结果，打击欺诈，并就气候变化、极端事件、政治话题乃至可持续发展议题等全球风险因素明智决策，同时密切关注潜在的新兴风险。依托先进的数据分析、软件、科研实力和深厚的行业知识，Verisk 帮助个人、社区和公司企业建立全球抵御能力。

Verisk 分别自 2015 年起在美国、自 2020 年起在英国、西班牙和印度、自 2022 年起在波兰持续获得 Great Place To Work® 认证，始终致力于树立包容性企业文化。Verisk 是《联合国全球契约》的参与企业，该自愿性倡议旨在帮助全球公司践行负责任的商业实践，从而产生实质性影响。详见 [Verisk.com](#) 和 [Verisk 新闻资讯](#)。

作为一家知识型企业，Verisk 精心整合了全球逾 7,700 名员工的技能才干。精英队伍资历深厚，拥有精算、数据科学和人工智能、工程、地质、GIS 制图、气象、自然资源、预测分析、供应链及其他众多领域的高级学位与专业资质。

截至 2024 年 12 月 31 日，实际员工人数为 7,712 人。约 81% 的 Verisk 员工在美国、英国和印度工作。约 19% 驻扎于世界各地其他 20 个国家/地区。此外，截至 2024 年 12 月 31 日，Verisk 还配备有 1,110 名临时员工。约 93% 的临时员工常驻美国、英国和印度。另 7% 驻扎于世界各地其他 11 个国家/地区。上述信息包括全职、兼职和临时员工。

Verisk 并不从事制造业务，我们的一级采购支出项目均不针对农业、采掘业等常牵涉现代奴役制的高风险行业。采购支出总体上仍与员工的地理分布和我们的业务性质成正比。过往报表显示，主要采购支出类别包括办公场地租赁、水电、家具、楼宇服务和办公用品；与 IT 相关的硬件、软件和服务；专业服务和顾问咨询费；向公共和非公共实体采购的数据；以及保险。

现代奴役制风险评估

Verisk 定期开展现代奴役制风险评估，识别并减轻运营和供应链面临的非财务性风险。

- 身为专业服务公司，我们并不认为员工队伍内存在现代奴役制的重大风险。即便如此，我们仍然高瞻远瞩，重视相关的员工认知与培训。
- 我们认识到有必要解决公司供应商牵涉的现代奴役制风险。这是因为 Verisk 的部分采购支出对象处于现代奴役风险较高的国家/地区（尽管绝对值较小），以及供应链下游的供应商或分包商可能牵涉不良活动。



Verisk 抵制现代奴役制和保障人权的行动

为履行我们许下的全球道德经营诺言，Verisk 董事会于 2022 年通过了一项覆盖全公司的《人权政策》。该《政策》充分阐明人权权益，明令禁止一切形式的奴役、强迫、抵债、契约和非自愿劳动以及人口贩运。《政策》进一步指出，Verisk 致力于遵照业务所在司法管辖区适用的人权法律规章行事；但是，如若认定此等法律规章未达到国际公认的人权期望，我们仍将努力以符合本公司文化和价值观的方式开展经营。

点击[此处](#)，阅读 Verisk 《人权政策》。

我们的《商业行为和道德准则》明令禁止现代奴役制。

协助、教唆或同谋进行现代奴役行为的员工、供应商或商业伙伴可能受到制裁，包括终止雇佣或合同。该《准则》进一步鼓励各方向公司管理层举报疑似牵涉现代奴役制或侵犯人权的事件，通过 Verisk 保密举报热线（见[此处](#)）举报亦可。

点击[此处](#)，阅读我们的《商业行为和道德准则》。

我们的《供应商行为准则》专门针对供应链内的现代奴役制问题。

Verisk 要求所有供应商完全遵守其开展业务所在地方的所有法律法规。各供应商应当拒绝一切形式的奴役、强迫、抵债、契约和非自愿劳动以及人口贩运。他们还有义务遵守 Verisk 网站上提供的所有 Verisk 治理政策（或制定类似政策）。供应商必须遵守 Verisk 《供应商行为准则》的各方面规定，并鼓励他们向 Verisk 和/或保密举报热线举报事涉现代奴役制和侵犯人权的情况。

点击[此处](#)，阅读所有 Verisk 治理政策，以及点击[此处](#)，阅读 Verisk 《供应商行为准则》。

Verisk 保留要求提供证据以确认是否遵守商定做法的权利。Verisk 将根据合同基础和当地法律的条款与条件，处理所有违规情况并视违规情况采取适当补救措施（包括潜在的合同终止）。

我们监督现有一级供应商，并筛查潜在供应商可能存在的现代奴役制风险。

在持续推行第三方风险缓解计划期间，我们与一家风险与合规管理领先机构签约，委托其审核我们的现有一级供应商和潜在供应商遭受制裁的情况。此外，该机构每天审阅世界各地的新闻来源，以确定供应商们可能涉嫌的违法违规情况，包括现代奴役制或其他侵犯人权的行为。所有活跃供应商均须接受持续筛查，研究并解决所有风险警报。在 2024 年期间，没有任何风险警报涉及现代奴役指控。

作为公司强制性年度培训课程的一环，包括临时员工在内的 Verisk 全体员工必须完成在线互动式现代奴役制培训课程。

员工培训一直是公司努力遏制现代奴役制风险的要件环节，我们将继续拓展培训范围，努力囊括不断变化的局面与合同义务，夯实我们对恪守商业道德、营造负责任的工作场所的坚定信念。



Verisk 在 2024 年新增了 3 门培训课程，重点涵盖工作场所暴力预防、主动的旁观者培训和其他主题。2024 年 4 月期间，几乎所有 Verisk 正式和临时员工都完成了此类培训。

Verisk 全体员工（包括临时员工）必须每年确认一次自己已阅读过《人权政策》。

作为入职流程的一环，Verisk 要求所有新聘正式员工和临时员工完成现代奴役制培训和《人权政策》学习。然后，所有员工必须完成培训，并在每年重新确认一次。

持续承诺

根据 2022 年的承诺，Verisk 开展了一项人权风险评估，涵盖所有国际公认的商业和人权问题。该评估是 Verisk 持续承诺的一部分，旨在准确识别和优先考虑其显著的人权风险和影响，使公司能够采取实质性和及时的行动来解决这些风险和影响。

此外，如上所述，Verisk 将继续监督一级供应商，调查所有风险警报，并在发生涉及现代奴役制的情况时采取适宜行动。

基于上述承诺，我们将每年更新本《声明》。有关 Verisk 或《反现代奴役制声明》的信息详询：

公司合规治理部：CorporateComplianceGovernance@verisk.com

本《反现代奴役制声明》已于 2025 年 5 月 21 日获得 Verisk 董事会采纳，并将发布于公司主网站。

A handwritten signature in black ink, appearing to read "J S".

Lee M. Shavel

首席执行官